

12年前的一天,市民刘女士刚出生5天的女儿急需就医。一名热心男子开车把她们送到医院,还闯了红灯。这件事一直被刘女士记挂心间——

# 救人闯红灯的热心人,你在哪儿?

本报记者 李小贤

每当看到热心人为了救人而驾车闯红灯的新闻时,家住市区颐和家园小区的市民刘女士的内心总会泛起一阵涟漪。12年前,也曾有位热心人为了帮助她和家人闯过红灯。遗憾的是,直到现在,刘女士也不知道他是谁,在哪里住。

## 女婴呛奶身体发僵 急坏一家人

2008年9月10日,市民刘女士的女儿出生仅仅5天。当

天,刘女士在给女儿喂奶的时候,女儿突然身体僵直,双眼圆睁。这可把刘女士吓坏了。她抱起孩子拍了拍,也不起作用。刘女士心里的第一个念头是孩子呛奶了,需要马上送医院。

当时家里只有刘女士和她的婆婆。刘女士顾不上多想,头上披了个围巾就冲出了家门,去外面找出租车。她的婆婆抱着孩子也紧跟了出去。

在小区门口,惊慌失措的刘女士一边找出租车,一边大喊:“孩子呛奶了,谁能帮帮忙?”刘女士的话引起了小区保安的注

意。得知刘女士的孩子需要马上送到医院,这名保安赶紧帮忙去找出租车。

## 热心男子疾驰送医 女婴脱了险

这时,小区门口一辆白色轿车旁边的男子听到了刘女士的话。他让刘女士一家人赶紧上车,他送她们去医院。

那位好心男子对沧州的路况不是很了解。刘女士一边照顾孩子,一边为轿车车主指路。好

心男子驱车一路疾驰。为了尽快将刘女士一家人送到医院,男子还闯了一次红灯。

几分钟后,刘女士一家就被送到了市中心医院。看到孩子被送进急诊室,那名好心司机就离开了。

刘女士说,因为当时情况紧急,眼睛近视的她没戴眼镜就出了门。她连那位好心人的长相都没看清,也没顾上问对方的联系方式,轿车的车牌号更是没顾上看。她只记得那位男子好像是青县到沧州来串亲戚的。

12年过去了,这件暖心的

事至今历历在目,每当想起,刘女士都心存感激。她一直想找到那位好心人,对他道声“谢谢”。

(不知当年那位好心的轿车车主是否还能记起这件事。如果您是那位好心人或者知道相关线索,可以拨打电话18631709939与记者联系。)



## 运河区邮电小区12号楼

# “跷跷板”搁置月余 居民盼安装

解放西路社区:将联系相关单位尽快处理

记者 孙亮 摄影报道

【市民反映】日前,家住运河区邮电小区的李女士向记者反映,他们小区一个多月前安装了一批健身器材。一个未拆包装的健身跷跷板一直被放置在小屋12号楼北侧的小屋旁,至今无人处理。大家希望这个跷跷板能够尽快安装好,方便大家锻炼。

【现场调查】昨天,记者来到位于市区解放西路的邮电小区。在小区12号楼北侧,记者看到一排小屋旁边“躺”着一个十字形的金属物件,一层厚厚的塑料布还裹在上面(右图)。记者走近后剥开塑料布的一角,发现上面写着“跷跷板”,属于健身用器材。

记者发现,在这排小屋旁边的空地上,安有两套健身器材,看上去都很新。“这两套健身器材是一个多月前安装在这里的。这个跷跷板也是当时运来的,但一直没有安装。”市民李女士说,孩子们都很喜欢玩跷跷板,希望有关部门能尽快把它安装好。如果没有地方安装,那就把它运走,避免发生危险。

【解放西路社区】记者就此事联系了邮电小区所属的运河区西环办事处解放西路社区。工作人员表示,为了方便居民锻炼,社区确实为邮电小区等一些小区向有关部门申请过安装健身器材。居民反映的情况,他们会尽快向相关部门反映,请他们尽快把未安装的健身器材安装好。



## 扫码看视频 新闻料更多

一个未拆包装的健身跷跷板一直被放置在邮电小区12号楼北侧的小屋旁,至今无人安装……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



# 流脑疫苗能跨片接种吗

本报记者 崔春梅

【市民反映】家住市区的刘女士向记者反映:她一直带孩子去运河区水月寺卫生服务中心接种疫苗。如今,她的孩子该接种A群流脑疫苗了,但运河区水月寺卫生服务中心目前没有A群流脑疫苗。她前几天带孩子去了新华区东环卫生服务中心。那里的工作人员表示,她的孩子目前不能跨区域接种A

群流脑疫苗。刘女士不明白,为啥现在不能跨区接种这种疫苗了?

【部门回复】记者就此事采访了新华区疾控中心的工作人员。对方表示,一般情况下,卫生服务中心的工作人员会根据疫苗的数量提前给辖区需要接种疫苗的孩子家长发通知短信。家

长接到短信后,在规定时间内去接种疫苗即可。为保证本辖区的孩子接种,像A群流脑疫苗之类比较紧缺的疫苗,一般情况下不允许跨片接种。



# 我要说

热线 3155665  
欢迎提供新闻线索



【司机送还手机】市民陈先生:去年12月25日,我到青县一家银行取完钱后,乘坐出租车回家。到家后,我发现手机不见了。这时,我的外孙打来了电话,问我是不是丢了手机。原来,我乘坐的出租车司机安永军发现手机后,第一时间联系了我的外孙。很快,出租车司机开车来到了我住的小区,将手机还给了我。我特别感谢这位好心的司机。

【好心人帮忙充气】市民张先生:几天前,我开车回老家。路上我发现车的四个轮胎均胎压不足。我在一家酒店旁停车,向酒店的服务员询问哪里能为车胎充气。这时,这家酒店的经理恰好经过。问明情况后,他把我的车开到他朋友的4S店,给车胎充足了气。很感谢这位热心的经理!

李婉秋 整理



【横穿马路危险】市民陈女士:几天前,我在市区人防大厦旁等公交车。一辆505路公交车到站后,一位老太太下了车。她准备横穿机动车道过马路。这时,人防大厦站的公交志愿者赶忙拉住这位老太太。不想,她非但不听劝,还推搡志愿者。这样的行为实在不应该,希望大家都能文明出行。

李小贤 整理